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Tisztelt Partnereink! 
 
A  COVID‐19  koronavírus  okozta  világjárvány  miatt  folyamatosan  tájékoztatjuk  ügyfeleinket  és 
munkatársainkat  a  vírus  terjedésének  és  az  esetleges  megbetegedések  megelőzése  érdekében 
bevezetett intézkedéseinkről és az azokkal kapcsolatos tudnivalókról. 

Számunkra  legfontosabb  kollégáink  és  partnereink  egészségének  védelme  és  ezzel  együtt  a 
folyamatos ügymenet biztosítása.  

A vészhelyzet miatt a következő intézkedéseket vezettük be: 

 Szigorú irányelveket határoztunk meg és vezettünk be:  

o a személyes higiéniára; 

o értékesítőink és az áruszállítás területén dolgozók autóhigiéniájára; 

o a telephelyi higiéniára; 

o és az irodai munkavégzés higiéniájára vonatkozóan. 

 Szabályoztuk, illetve korlátoztuk az irodába, illetve a telephelyre való belépés lehetőségét. 

 A  személyes  kapcsolattartás  helyett  előnyben  részesítjük  a  digitális  kapcsolattartási 

formákat, ahol az megvalósítható. 

 Munkakörökhöz kapcsolódó intézkedéscsomagokat határoztunk meg és vezettünk be. 

 Az  iskolabezárások  miatt  az  érintett  kollégák  számára  2020.03.16.  napjától  home  office 

lehetőséget biztosítunk. 

 Az  intézkedések  betartásához  szükséges  eszközöket  és  felszereléseket  maradéktalanul 

biztosítjuk munkatársaink számára. 

Telephelyünkön  a  következő  biztonsági  előírások  érvényesek  a  külső  vendégeinkkel  történő 

kapcsolattartás során:  

 A  Mérlegházra  figyelemfelkeltő  tájékoztatót  helyeztünk  el  a  belépéssel  összefüggő 

teendőkről, a bevezetett tilalmakról. 

 A  telephely  területére  behajtás  csak  áruszállítási  céllal  érkező  Partnerek  esetében,  a 

telephely vezető engedélyével lehetséges. 

 A telephelyünkre  érkező  vendégeket  formanyomtatvány  kitöltésére  kérjük,  amiben 

nyilatkozik, járt‐e ismert vírusfertőzött helyen. 
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 Minden  belépő  autó  (saját  és  idegen)  fertőtlenítése  KÖTELEZŐ  beépített  fertőtlenítő 

berendezéssel. 

 A munkatársaink és vendégeink számára is KÖTELEZŐ a cipőfertőtlenítő használata. 

 Idegen gépkocsivezetők a gépkocsi 2 méteres körzetéből nem mehetnek messzebb és az 

irodába nem léphetnek be, papírjaikra a fülkében várakozhatnak. 

 Minden  belépő  gépkocsivezető  KÖTELES  használni  a  kézfertőtlenítőt,  mielőtt  belépne  a 

Mérlegház előterébe. 

 Futár, postás stb. belépése esetén minden küldeményt (postát, csomagot, kiszállított ételt 

stb.)  az  előtérben  itt  kell  átvenni,  majd  fertőtleníteni  kell  mind  a  küldeményt,  mind  a 

kezeket. 

A  továbbiakban  is  folyamatosan  követjük  a  Kormány,  az  Operatív  Törzs  és  az  Országos 
Mentőszolgálat felhívásait és ha szükséges, további intézkedéseket vezetünk be. Weboldalunkon 
és  telephelyünkön  folyamatosan  tájékoztatjuk  Önöket  a  működésünket  érintő  változtatásokról. 
Kérjük, kövessenek minket! 
 
Köszönjük  segítő  közreműködésüket  és  megértésüket  a  mindannyiunkat  védő  óvintézkedések 
betartásában! 
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